

“让农民工兄弟早点回家过年”

城市晚报白城讯 侯先生手里握着13张发票,望着国家税务总局洮南市税务局办税服务厅背景墙上明艳的税徽和“为国聚财,为民收税”八个大字,深有感触地说:“谢谢你们,我的农民工兄弟可以早点回家过年了!”

这一画面的背后是一个动人的故事,是企业对农民工的诚信以及基层税务单位全心全意为纳税人服务的理念。

“同志,能不能先给我办理代开发票

业务?”2019年12月27日下午15时50分左右,一名纳税人在没有领号的情况下,着急地询问办税厅的导税人员。

“您好”,正在窗口巡视的大厅工作人员闻声走来,亲切地问道,“请问有什么需要我们帮助的吗?”

“我是洮南市华通公路工程有限公司的财务人员,我姓侯”,手里紧紧攥着一摞子业务清单,侯先生擦了擦额头上的汗,连忙解释道:“我们公司属于季节性施工

单位,今年因为工程延误,一直到今天才抽出时间来代开发票,明天就是周六了,开完发票回去后我们要抓紧结算,农民工兄弟都急着领工资返程回家过年呢!”

“放心,我们有特事特办和延时服务机制,一定能让您农民工兄弟早点回家过年。”了解情况后,工作人员立即启动特事特办机制,安排办税服务厅全体窗口工作人员办理完手头业务后,在不影响其他纳税人办理业务的情况下,为侯先

生办理代开发票业务。5号、6号、11号和12号窗口的4名工作人员随后陆续开始办理此项业务。

16时13分,侯先生将开好的发票装进档案袋,高兴地握住工作人员的手,感激地说:“以前办理这个业务连排队再办理得用好几个小时,这次只用了20多分钟就办完了,你们的工作效率太高了。回去我会抓紧结算,马上发工资,让我们的农民工兄弟早点回家过年!” / 黄巍 报道

生活美起来 全民动起来 白城市民运动健身热情不断“看涨”



城市晚报白城讯 健康的生活,是一座城市市民幸福指数的重要指标。当前,人们的生活水平不断提高,运动健身也成为更多人的追求。然而,面对寒冷的冬季,很多户外运动项目不得不被搁浅。但是低至零下的气温并没有浇灭市民们锻炼的热情,他们转而选择室内运动,继续享受着运动带来的乐趣。

清晨5时的街头寒风凛冽,车流稀疏,夜色还未完全消散,整个城市好像还在睡梦中。记者抱着试试的心态走访了白城市全民健身中心,出乎意料的是羽毛球馆内人头攒动,场地皆被“占领”。现场或两人你来我往正反手回球、寻找机会攻球或多人挥动羽毛球拍奋力扣杀,球友们打得热火朝天,时不时传来欢呼雀跃的声音。“每天4点起床锻炼身体,是我坚持了14年的习惯,相对其他季节,冬天气温低,所以每年冬季,室内运动是我们的首选。”正在羽毛球馆候场的周先生说。

受到市民喜欢的室内运动还有乒乓球。在洮北区瑞光街道新村社区的居民活动室内,打乒乓球的居民不在少数,小小的乒乓球在发球、切球、扣球等一系列动作下在空中旋转……隔壁活动室内,社区阿姨们也在跳着欢快的舞蹈。

除了这些,冬季的健身房也备受市民青睐。记者在白城市一家健身房内看到,跑步机上进行有氧运动和参加瑜伽课程、骑行感单车的市民络绎不绝。“天气暖和的时候,我的运动项目会多一些,比如室外骑自行车、跑步,但是天气冷了,我就把运动的重心转移到健身房内。工作了一天,下班来健身房跑步、玩玩器械,有助于释放生活中的压力,改善自己的形体,我享受运动带给我的快乐。”刚刚从跑步机上下来的陈先生道。

如果你认为冬季运动只是成年人的事情,孩子们只能“猫冬”,那就大错特错了。白城市的各大商场内均设有室内游乐场,海洋球池、塑料滑梯、蹦蹦床等儿

童娱乐设施一应俱全,那场面也是异常热闹。孩子们玩的不亦乐乎的同时也增加了自己的运动量,有的家长陪同孩子一起玩耍,还可以增进亲子感情。而相对于比较自由、人员繁多的室内游乐场,还有部分家长会根据孩子的年龄特点、喜好选择有专业教练指导的机构去运动,比如婴幼儿游泳、跆拳道、少儿篮球、体能训练等。

记者走入某儿童运动机构,透过教室玻璃可以看到,几名5岁左右的孩子正在教练的指导下,有序地进行踏板正向跨越项目。据了解,这属于锻炼平衡能力、手脚协调、跑步的基础动作练习。孩子们认真观察教练的示范动作,尽力完成自己的动作,几个项目轮番下来,露出的是一个自信的笑容。

如今,人们对自身健康的重视使得健身越来越流行,运动项目也是愈发多元化。即使是严寒冬日,也阻挡不了市民们锻炼的热情。 / 记者 朱晴 报道 摄



闯关东年画 浓墨重彩 再现时代风采

城市晚报白城讯 年画是中国画的一种,含有祝福新年吉祥喜庆之意。家住通榆县的高静就是吉林省闯关东年画的代表性传承人,经过她多年的努力,改变了年画传统的展现形式,如今,高静所画的年画更加富有时代气息。

高静告诉记者,她从小受奶奶的影响非常喜欢绘画,后来接触到了年画并拜师学艺,这一画就是40多年。她有一间不是很大的工作室,20余幅年画挂满了整个屋子。细腻的线条、鲜活的形象,再加上独特的颜料处理方法,每一幅画都充满明亮的色彩,展示出闯关东年画

的独到之美。

2008年,高静画的年画《喜迎奥运年》被奥组委收藏;2010年,高静参加上海世博会吉林周,在上海世博会上展出了40余幅作品;2015年,高静被吉林省委省政府评为长白山技能名师;2016年,被白城师范学院聘为长白山技能名师客座教授;2011年,被吉林省誉为闯关东年画代表性传承人。

年画是中国特有的民间绘画题材,也是老百姓喜闻乐见的艺术形式,祈求吉祥如意是年画永恒的主题,寓意通过画家特有的表现形式来呈现。高静创作

的《东北三大怪》《传闲话》《年年有余》《广场舞》,一幅幅作品活灵活现,全面展示出东北的地域特色和民族文化。

高静对记者说,年画包括勾线、平涂、插笔年画、装饰年画等技法,她的每一幅作品中都饱含着丰富美好的寓意,将中国传统文化与时代内涵巧妙结合,表达出浓郁韵味和喜庆祥和的气氛。高静的作品曾先后被匈牙利、俄罗斯、日本等国际组织和国家收藏,使闯关东年画真正走出了国门,走向了世界。

/ 记者 张英 报道

节日市场年味浓 红红火火迎新春

城市晚报白城讯 春节临近,白城市大街小巷的年味也越来越浓,家家户户开始忙着置办年货。尽管天气寒冷,仍然阻挡不了市民出门买年货、选春联的热情。

“现在前来购买春节装饰品的人比较多,一天到晚忙不过来,像灯笼、中国结、‘福’字这些都比较畅销。”在市区百花商场内,工作人员一边忙碌一边向记者介绍。同时记者看到,在商场内到处都洋溢着浓浓的年味儿,有不少摊位都在销售春联、灯笼、挂饰……一副副写满吉祥祝福的春联,各式各

样的年画和“福”字铺满了整个摊位,火红的灯笼、俏皮的鼠宝宝玩偶成为热销的年货,吸引了不少市民前来选购。

在大润发超市记者发现,超市内搭建了“年货大街”专区,货架上摆满了琳琅满目的礼包、礼盒,喜庆的春节装饰品更是将超市装扮得年味十足,众多节日商品也做起了促销活动,糖果、坚果都非常受市民欢迎。

农贸市场也是人们购买年货的另一个去处,在瑞光农贸市场记者看到,来此购物的市民络绎不绝,市民根据自家的

需求,选购各类农贸产品,特别是肉类、蔬菜迎来了销售高峰,各个摊位前都挤满了人。市民陈大妈说:“孩子们都在外地,一年才回来一次,我早早地就开始准备年货了,那些易保存、保质期的都提前买好了。”

记者留意到,随着春节的脚步临近,生肖贺岁礼品也开始逐步走俏,各式各样以“鼠”为元素的礼品、工艺品、玩偶频频登场亮相,尤其是一些造型可爱、颜色鲜艳的毛绒玩具更是受到了不少年轻人的欢迎。

/ 记者 张英 报道

健康讲座进社区 义诊送到家门口

城市晚报白城讯 为增强广大居民对心脑血管疾病的防控意识,日前,洮南市兴隆街道办事处隆新社区携手洮南市人民医院在社区开展了心脑血管疾病预防健康讲座及义诊活动。

医生通过视频,讲解了心脑血管疾病的发病病因、疾病的预防措施,并对冷空气活动频繁、不良饮食习惯、心态情绪波动等可诱发心脑血管疾病的情况进行了分析,提醒居民在日常生活中需加强注意。

讲座结束后,医生又免费为居民检查了心脑血管疾病,并根据检查出来的不同情况,提出了不同预防、治疗措施,进一步普及了心脑血管疾病防控就医常识。“发现不适症状要及时到医院就医……”义诊过程中,前来问诊的居民络绎不绝,医护人员耐心地检查、询问患者情况,并一一答疑解惑。“健康讲座进社区,义诊送到家门口……”这样的讲座太好了!居民们纷纷表示,希望这样的讲座和义诊要多开展一些。

/ 李丹 记者 朱晴 报道